
ПРОТОКОЛ № 39
внеочередного заседания Думы городского округа Тольятти VII созыва

г.Тольятти  о т  23.03.2020

Установленное Уставом городского округа Тольятти количество 
депутатов — 35.

Проведена регистрация депутатов Думы городского округа Тольятти. 

Присутствовали -  30.
Отсутствовали -  4 (Попов И.В., Остудин Н.И., Сотникова О.В., 

Суходеева Е.Н.).

Лыткин И.В., присутствовавший в зале заседаний, не зарегистрирован в 
системе электронного голосования.

В связи с исполнением Сачковым Ю.А. обязанностей председателя Думы 
на основании постановления председателя Думы городского округа Тольятти 
от 16.03.2020 № 01-04/42 «О возложении обязанностей председателя Думы 
городского округа Тольятти на первого заместителя председателя Думы 
городского округа Тольятти», в электронной системе голосования голос 
Сачкова Ю.А. зарегистрирован на рабочем месте под номером 1.

На заседании Думы присутствовали:

Блинова Т.В. - заместитель главы городского округа - руководитель
аппарата администрации;

Нестерова Т.В. - старший помощник прокурора г.Тольятти;
Науменкова М.М. - заместитель руководителя правового департамента -

руководитель нормативно-аналитического управления; 
Митрофанова Н.А. - руководитель аппарата Думы городского округа;
Панкратова О.В. - руководитель юридического управления аппарата

Думы городского округа;
Замчевский Д.В. - начальник аналитического отдела аппарата Думы

городского округа.

Вел заседание Сачков Ю.А., председатель Думы.

Сачков Ю.А. -  Проинформировал, что на основании предложения главы 
городского округа и в соответствии со статьей 61 Регламента Думы подписано 
постановление и.о.председателя Думы от 20.03.2020 № 01-04/49 о проведении 
внеочередного заседания Думы 23.03.2020. Отметил, что в соответствии с 
постановлением о проведении внеочередного заседания Думы в проекте 
повестки на обсуждение Думы выносится единственный вопрос «О проведении 
публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О 
внесении изменений в Устав городского округа Тольятти» (Д-87).

Замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило.
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Сачков Ю.А. -  Поставил проект повестки на голосование в целом.
Голосовали: 

за -  29; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали - 1 .

Лыткин И.В. попросил учесть его голос «за».

С учетом уточнения результаты голосования следующие:

Голосовали: 
за -  30; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Повестка заседания Думы утверждена.

ПОВЕСТКА:

1. О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы 
городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав 
городского округа Тольятти» (Д-87).

Турков П.В. -  Поднял руку. Вопросы в «Разном».

Сачков Ю .А.- - Еще вопросы в «Разном».
i

Возражений от депутатов не поступило.

Проведена регистрация депутата Лыткина И.В. в системе электронного 
голосования оператором.

Присутствовали -  31.

Отсутствовали -  4 (Попов И.В., Остудин Н.И., Сотникова О.В., 
Суходеева Е.Н.).

СЛУШАЛИ: 1. Сачкова Ю.А., и.о.председателя Думы, о проведении 
публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти 
«О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти» (Д-87).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Митковский П.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и



3

некоммерческими организациями рекомендует принять проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Сачков Ю.А. -  Проинформировал, что на имя и.о.председателя Думы 
поступили уведомления от депутатов Остудина Н.И., Сотниковой О.В., 
Суходеевой Е.Н. о невозможности прибыть на внеочередное заседание Думы 
23.03.2020. Отметил, что по вопросу повестки заседания Думы имеются мнения 
отсутствующих депутатов, выраженные в письменном виде, которые будут 
озвучены после проведения процедуры голосования.

’ Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали: «за» - единогласно.

С учетом мнений Остудина Н.И. - «за», Сотниковой О.В. - «за», 
Суходеевой Е.Н. - «за» результаты голосования следующие:

Голосовали: «за» - единогласно.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 547 прилагается.

В зал заседаний внесены цветы для поздравления депутата.

Сачков Ю.А. -  Довел до сведения депутатов, что в городском округе 
Тольятти введены ограничительные мероприятия в период 
эпидемиологического подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом. В целях 
усиления мероприятий по предупреждению распространения заболеваний 
гриппом и ОРВИ среди населения городского округа Тольятти обратился к 
депутатам с рекомендацией:

- ограничить прием граждан депутатами Думы в общественных 
приемных;

- информировать население городского округа о необходимости 
соблюдения пожилым лицами «домашнего режима»:

- рекомендовать родителям несовершеннолетних лиц осуществлять 
контроль за необходимостью соблюдения детьми «домашнего режима» и 
дистанционного обучения;

- не посещать спортивные, культурно-просветительские, зрелищные, 
публичные и иные массовые мероприятия.

Депутаты приняли информацию к сведению.

СЛУШАЛИ: Разное.

I. Турков П.В. ~ Предложил внести запись в протокол заседания Думы:
«Рекомендовать Думе городского округа Тольятти обратиться в 

Правительство Самарской области, в Правительство Российской 
Федерации по вопросу выделения денежных средств на компенсацию 
дополнительных расходов, которые м огут возникнуть в связи с



самоизоляцией жителей города Тольятти старш е 65 лет, хронически 
больных людей в виде разовой материальной помощи в размере 4 тыс.руб.».

Сачков Ю.А. -  Есть возражения?

Возражений от депутатов не поступило. Запись в протокол внесена.

11. Турков П.В. - Предложил внести запись в протокол заседания Думы с 
просьбой Губернатору Самарской области и избирательной комиссии 
Самарской области обратиться в ЦИК РФ по вопросу изучения возможности 
переноса даты голосования по поправкам в Конституцию Российской 
Федерации.

Сачков Ю.А. -  Уточнил: есть ли вопросы?

Архангельский Е.А. -• Это точно наш вопрос или вопрос федерального 
уровня власти в лице Президента Российской Федерации?

Сачков Ю.А. -  Отметил, что направить Обращение - в компетенции
Думы.

Мике ль Д.Б. -  Отметил, что в повестке внеочередного заседания Думы 
предусмотрен 1 вопрос. Обратил внимание, что вопрос переноса дня 
голосования уже обсуждается на уровне федерации Президентом Российской 
Федерации, нет необходимости рассмотрения его на нашем заседании Думы.

Сачков Ю.А. -  Предложил внести озвученную Турковым П.В. запись в 
протокол. Нет возражений?

Архангельский Е.А. -  Отметил, что возражения имеются.

Денисов А,В. -  С какой целью вносится данная запись в протокол?

Сачков Ю.А. -  С целью выразить мнение депутатов Думы по этой 
проблеме.

Денисов А.В. -  Данная протокольная запись будет кому-либо
направлена?

Сачков Ю.А. -  Будет направлена в случае внесения в протокол.

Денисов А.В. -  Предложил голосовать по внесению озвученной записи в 
иротокол. Отметил, что сегодня пришли на один вопрос.

Подоляко В .И .- Отметил, что в повестке утверждался один вопрос.

Муканина Г.В. -  Утверждали данный вопрос в повестке заседания Думы?

Сачков Ю.А. -  Отметил, что данный вопрос рассматривается в «Разном».

Микель Д.Б. -  Отметил, что рассм 
завершено.

отрение основных вопросов повестки



Депутаты Бобров В.П., Денисов А.В., Иванов А.В., Казачков В.А., 
Михайлов С.В., Муканина Г.В., Подоляко В.И. известили о том, что в повестке 
утверждался один вопрос, пришли на один вопрос и покинули зал заседаний 
Думы.

Кворум имеется.

Сачков Ю.А. -  Поставил на голосование запись в протокол, озвученную 
Турковым П.В.

Голосование: 
за -1 5 ; 
против -  3; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 3 .

Запись в протокол, озвученная Турковым П.В., не принята.

Сачков Ю.А. -  Предложил перейти к поздравлению депутата с днем 
рождения.

Колотурин Д.В. -  У меня есть в «Разном».

Сачков Ю.А. -  Отметил, что только 2 вопроса было заявлено. Иное не 
заявлялось.

Макарчук Н.А. -  Отметила, что не поняла, что идет процесс голосования, 
голосование не было объявлено, ее голос не учтен. Предложила повторно 
проголосовать.

Сачков Ю.А. -  Повторно поставил на голосование запись в протокол, 
озвученную Турковым П.В.

Голосование: 
за -1 6 ; 
против -  2; 
воздержались - 1 ;  
не голосовали -1 2 .

Запись в протокол, озвученная Турковым П.В., не принята.

III. Колотурин Д.В. -  Проинформировал, что еще есть 2 вопроса. 
Предложил внести запись в протокол заседания Думы о состоянии сквера в 
честь 50-летия АВТОВАЗа в части введения в эксплуатацию выставочного 
зала.

Микель Д.Б. -  Известил о выходе из зала заседаний Думы.

Депутаты Климашевский В.М., Лыткин И.В., Микель Д.Б., Прохоров С.П., 
Разуваев А.Е., Сазонов А.А. покинули зал заседаний Думы.
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В зале присутствует 18 депутатов. (В соответствии с Регламентом Думы, 
заседание Думы правомочно, если на нем присутствует большинство от 
установленной численности депутатов Думы, но не менее 19 депутатов)

Колотурин Д.В. -  Предложил внести запись в протокол заседания Думы с 
рекомендацией администрации городского округа Тольятти представить 
информацию о введении в эксплуатацию детского сада в мкр Шлюзовой.

Сачков Ю.А. -  Уточнил, нет больше в «Разном»? Предложил оформить 
данные предложения в виде запроса.

IV. Сачков Ю.А. -  Поздравил от имени депутатов Думы с днем рождения 
депутата Думы Воробьева В.А.

Блинова Т.В. -  Озвучила поздравления в адрес Воробьева В.А. от имени 
администрации городского округа.

Ю.А.Сачков

/
/


